
%

%

Α

>

33

33

33

33

30

30

30

30

33

33

33

33

Violin I

Violin II

Viola

Cello

Œ Œ œµ œ∀ œµ œ∀ ιœµ= ‰

Œ œœ∀µ
==H Œ Œ

œœµµ==
H Œ œ∀ œµ ιœ∀= ‰

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
œµ œµ œµ œ∀ ιœ∀=

‰

pizz.

pizz.

q = 120
poco rit.

Ε

Ε

Ε

Ε

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 110 ˙∀ œµ − œµ −

˙µ œ∀ − œ∀ −

ιœ∀ ‰ œœœµ
µ∀ ιœ∀ ‰ œœœµ

µµ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

arco

-1/4T

-1/4T

εε

εε

εε

εε

q = 130
Tempo I - Allegro Vivace

˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ

ιœµ ‰ œœœ
∀

∀µ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

+1/3T

+1/3T

arco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

5 ˙∀ œµ − œµ −

˙µ œµ − œµ −

ιœ∀ ‰ œœœµ
µ∀ ιœ∀ ‰ œœœµ

µµ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

pizz.

-1/4T

-1/4T

˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ

ιœ∀ ‰ œœœµ
µ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

arco

+1/3T

+1/3T

˙µ œ∀ − œ∀ −

˙∀ œ∀ − œ∀ −

ιœµ ‰ œœœ
∀

∀µ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

pizz.
arco

-1/4T

-1/4T

˙∀ ˙µ

˙µ ˙µ

ιœµ ‰ œœœµ
µ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

pizz.
arco

-1/4T

-1/4T
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

9 ˙∀ œ∀ − œ∀ −

˙µ œµ − œµ −
ιœµ ‰ œœœ

∀
∀µ

œœœµ
µ∀ œœœµ

µ∀

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œœµ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœœµ∀ ‰

pizz.

-1/4T

-1/4T

˙∀ œµ − œµ −

˙µ œ∀ − œ∀ −

ιœ∀ ‰ −−˙̇µ∀ æ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

arco

-1/4T

-1/4T

˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ
ϖϖæ

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ
-1/4T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

˙∀ œµ − œµ −

˙µ œµ − œµ −

ιœ∀ ‰ −−˙̇µ∀ æ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

-1/4T

-1/4T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

13 ˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ
ϖϖæ

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

-1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

˙µ œ∀ − œ∀ −

˙∀ œ∀ − œ∀ −

ιœµ ‰ œœœ
∀

∀µ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

pizz. arco

-1/4T

-1/4T

˙∀ ˙µ

˙µ ˙µ

ιœµ ‰ œœœµ
µ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

pizz.
arco

-1/4T

-1/4T

˙∀ œ∀ − œ∀ −

˙µ œµ − œµ −
ιœµ ‰ œœœ

∀
∀µ

œœœµ
µ∀ œœœµ

µ∀

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œœµ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœœµ∀ ‰

pizz.

-1/4T

-1/4T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

17 ˙µ œ∀ − œ∀ −

˙∀ œ∀ − œ∀ −

œ∀
œœµµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œœ∀∀
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œœ∀∀

œ∀ œµ œ∀ œœ∀∀
œ∀ œµ œµ

ε

ε

ε

ε

˙µ ˙µ

˙∀ ˙µ

œ∀
œœµµ œµ

œœµµ

œœ∀∀
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

-1/4T

-1/4T

˙∀ œµ − œµ −

˙∀ œµ − œµ −
œ∀

œœµ∀ ‰ Ιœµ œµ œµ

œœ∀∀
œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœ∀∀ œµ œµ œµ œœ∀∀ œ∀ œµ œµ

˙µ œ∀ − œ∀ −

˙∀ œ∀ − œ∀ −
ιœ∀ ‰ œ∀ æ ˙̇∀∀ æ

œœ∀∀
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œœ∀∀

œ∀ œµ œ∀ œœ∀∀
œ∀ œµ œµ

arco

2
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

21 ˙µ ˙µ

˙∀ ˙µ
ϖϖæ

œœ∀∀
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

-1/3T

˙∀ œ∀ − œ∀ −

˙∀ œµ − œµ −
ϖϖæ

œœ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ œµ œ∀ œµ

+1/3T

˙µ œµ − œµ −

˙µ œ∀ − œ∀ −

œµ œ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œœµµ œ∀ œµ œµ œµ ιœœ∀∀ −−
‰ ιœœ∀∀ −−

‰

Ε

Ε

Ε

Ε

˙µ ˙∀

˙µ ˙∀

˙µ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ ˙µ

%
%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}

25 ˙µ ˙∀

˙∀ ˙∀

˙̇µ∀ œœ∀∀ −− œµ − œ∀ − œœµ∀ −− œ∀ − œµ −
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ
ιœœµ∀ −− ‰ ιœœµ∀ −− ‰

˙µ œµ − œµ −

˙µ œ∀ − œ∀ −

œµ œµ œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ −
3 3

œœµµ œ∀ œµ œµ œµ ιœœ∀∀ −−
‰ ιœœ∀∀ −−

‰

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙∀

˙∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ −
œ∀ − œµ −

3 3

-1/4T

poco rit. ˙µ ˙µ

˙∀ ˙∀

œµ œ∀ œµ − œ∀ − œ∀ − œµ
3

˙µ œµ −
œµ − œµ − œµ −

œµ − œ∀ −
3 3

˙∀ ˙µ

˙µ ˙µ

≈ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ ≈ ≈ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈

ϖϖ∀µ

q = 130
A tempo

rit.

ε

ε

ε

ε
}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.
}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

30 ˙µ ˙∀

˙µ ˙µ

≈ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ ≈

ιœµ ϖϖ∀µ

˙∀ ˙µ

˙µ ˙µ
≈ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈ ≈ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ ≈

ϖϖ∀µ

˙µ ˙µ

˙µ ˙µ
≈ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈ ≈ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

ιœµ ϖϖ∀µ

q = 116
~ A tempo

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

œµ œµ œ∀ œ∀

œœ∀∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀

q = 127

( ε )

( ε )

( ε )

( ε )

3
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

34 −˙µ ‰ Ιœµ −

−˙∀ ‰ ιœµ −
−˙µ ‰ Ιœ∀ −

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œœ∀∀ 

- 1/2 T

loco

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

œµ œµ œ∀ œ∀

œœ∀∀== œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

−˙µ ‰ Ιœµ −

−˙∀ ‰ ιœµ −
−˙∀ ‰ Ιœµ −

œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œœµµ 

-1/4T

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰
œµ œ∀ œµ œµ

œœµµ== œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

−˙µ ‰ Ιœµ −

−˙∀ ‰ ιœµ −
−˙∀ ‰ Ιœµ −

œœ∀∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œœ∀∀ 

-1/4T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

√39

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰
œµ œ∀ œ∀ œµ

œœµµ== œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

−œ∀ Ιœ∀ −œµ Ιœ∀

−œµ ιœ∀ −œ∀ ιœµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ

poco rit.

−œ∀ Ιœµ −œ∀ Ιœµ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœ∀

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

−˙µ Œ
−˙∀ Œ

−˙∀ Œ
−˙µ Œ

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

q = 118 ˙∀ œµ − œµ −

˙µ œ∀ − œ∀ −

œ∀
œœœµ

µ∀ œ∀
œœœµ

µµ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

pizz.

εε

εε

εε

εε

q = 130
A tempo

-1/4T

-1/4T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

44 ˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ

œµ
œœœ

∀
∀µ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

arco

+1/3T

+1/3T

˙∀ œµ − œµ −

˙µ œµ − œµ −

ιœ∀ ‰ œœœµ
µ∀ œ∀

œœœµ
µµ

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

pizz.

-1/4T

-1/4T

˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ

œ∀
œœœµ

µ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

arco

+1/3T

+1/3T

˙µ œ∀ − œ∀ −

˙∀ œ∀ − œ∀ −

ιœµ ‰ œœœ
∀

∀µ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

pizz.
arco

-1/4T

-1/4T

4
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

48 ˙∀ ˙µ

˙µ ˙µ

ιœµ ‰ œœœµ
µ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

pizz.
arco

-1/4T

-1/4T

˙∀ œ∀ − œ∀ −

˙µ œµ − œµ −
ιœµ ‰ œœœ

∀
∀µ

œœœµ
µ∀ œœœµ

µ∀

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œœµ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ιœœµ∀ ‰

pizz.

-1/4T

-1/4T

˙µ œ∀ − œ∀ −

˙∀ œ∀ − œ∀ −

œ∀
œœµµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œœ∀∀
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œœ∀∀

œ∀ œµ œ∀ œœ∀∀
œ∀ œµ œµ

ε

ε

ε

ε

˙µ ˙µ

˙∀ ˙µ

œ∀
œœµµ œµ

œœµµ

œœ∀∀
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

-1/4T

-1/4T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

52 ˙∀ œµ − œµ −

˙∀ œµ − œµ −
œ∀

œœµ∀ ‰ Ιœµ œ∀ œ∀

œœ∀∀
œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœ∀∀ œµ œµ œµ œœ∀∀ œ∀ œµ œµ

˙µ œµ − œµ −

˙µ œ∀ − œ∀ −

œµ œ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œœµµ œ∀ œµ œµ œµ ιœœ∀∀ −−
‰ ιœœ∀∀ −−

‰

arco

˙µ ˙∀

˙µ ˙∀

˙µ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ ˙µ

˙µ œµ − œµ −

˙∀ œµ − œµ −

˙̇µ∀ œœµ∀ −− œµ − œµ − œœ∀∀ −− œµ − œ∀ −
3 3

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ
ιœœµ∀ −− ‰ ιœœµ∀ −− ‰

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.
}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

56 ˙µ ˙∀

˙∀ ˙∀

œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
œµ − œµ −

3

3

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ −
œµ − œµ − œ∀ −

œµ − œ∀ −
3 3

poco rit. ˙∀ ˙µ

˙µ ˙∀

œµ
œµ œµ − œµ − œ∀ − œµ

3

œµ œ∀ œµ − œµ − œ∀ − œµ −
œµ − œµ −

3 3

-1/4T

A tempo

˙µ ˙∀

˙∀ ˙µ

≈ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈ ≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈

ϖϖµµ

q = 130

εε

εε

εε

εε

& rit. ˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

≈ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈ ≈ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ ≈

ιœµ ϖϖ∀µ

˙∀ ˙µ

˙µ ˙∀

≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ ≈

ϖϖµµ

5
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%

%

Α

>

72

72

72

72

70

70

70

70

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.
}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

61 ˙µ ˙∀

˙µ ˙∀

≈ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ ≈ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈

ιœµ ϖϖ∀µ

œ∀ −˙

œµ −˙
ιœ∀ ‰ −˙∀
ιœœµ∀ ‰ ˙̇µ∀

ιœœ∀∀ ‰

q = 123

ε

ε

ε

ε -1/4T

ϖ

ϖ

ϖ

˙̇∀∀
ιœœµ∀ ‰ ιœœµ∀ ‰

-1/3T

-1/4T

+1/3T

+1/3T

Ιœ∀ ‰ ˙∀ Ιœµ ‰

ιœ∀ ‰ ˙∀ ιœµ ‰

ιœµ ‰ ˙µ ιœµ ‰
ιœœ∀µ ‰ ˙̇∀µ

ιœœ∀µ ‰

rit.

-1/4T

-1/4T

ϖµ

ϖµ

ϖµ
ϖϖ∀µ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

Œ −

Œ −

Œ −

Œ −

Tempo II - Lento

q = 60

%

%
Α
>

70

70

70

70

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

67 ∑

∑

∑

ιœµο

Œ Œ Œ Œ

∑

∑

œœ∀ œœµ œœ∀∀ ‰ ιœµ

poco rit. q = 60
A tempo

-1/4T οΟ

Œ Œ Œ Œ

∑

∑

œœ∀ œœµ œœ∀∀ ‰ ιœµ

poco rit. q = 60
A tempo

-1/4TΟ ο

Œ Œ Œ Œ

∑

∑

œœµ œœµ œœ∀∀ ‰ ιœ∀
-1/4T

poco rit. q = 60
A tempo

οΟ

Œ Œ Œ Œ

∑

∑

œœµ œœ∀ œœµµ ‰ ιœµ-1/4T

poco rit. q = 60
A tempo

οΟ

˙∀ œµ Œ

Œ œ∀ œ Œ

Œ Œ œµ Œ

œœ∀ œœµ œœ∀∀ ‰ ιœµ

poco rit. q = 60
A tempo

-1/3T -1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/3T

ο

ο

Ο

Ο

Οο

ο Ο ο

%

%
Α

>

31

31

31

31

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.
}}}}

}}}}}
73 ˙∀ œµ Œ

Œ œ∀ œ Œ

Œ Œ œµ Œ

œœ∀µ œœµ œœ∀∀ ‰ ιœµ

poco rit. q = 60
A tempo

-1/3T -1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

ο

ο

ο

Ο

Ο

Ο

Ο ο

˙µ œµ Œ

Œ œ∀ œ Œ

Œ Œ œ∀ Œ

œœµ œœµ œœ∀∀ ‰ ιœ∀

poco rit. q = 60
A tempo

-1/4T -1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

ο

ο

ο

Ο

Ο

Ο

Ο ο +

˙∀ œµ Œ

Œ œ∀ œ Œ

Œ Œ œµ Œ

œœµ œœ∀ œœµ ‰ − θœµ
pizz.

-1/4T -1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

poco rit. q = 60
A tempo

ο

ο +

ο +

ο +

Ο +

Ο +

Ο +

Ο +

+1/3T

Ó

‰ Ιœ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œµ

pizz.

pizz.

ο

ο

poco rit.

‰ ιœµ
œµ=

∑

œµ œµ œœ∀∀ == œœ∀∀ ==
œµ œµ œµ= œµ= œµ

pizz.

arco

ο

Ο

A tempo
q = 60 ˙µ œ∀ ‰ Ιœµ

Œ œµ œ Œ

Œ Œ œµ Œ

œœ∀ œœµ œœ∀∀ ‰ ιœµ

arco

arco

arco

Ο

Ο

Ο

rit. q = 60

-1/4T -1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

A tempo

Ε

Ε

Ε

Ε Ο

Ο
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%

%

Α
>

32

32

32

32

33

33

33

33

31

31

31

31

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}
79 ˙ œ∀ ‰ Ιœ∀

Œ œµ œ Œ

Œ Œ œµ Œ

œœ∀ œœµ œœ∀∀ ‰ ιœµ

poco rit. q = 60

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T Ο +

A tempo

Ο

Ο

Ε

Ε

Ε

Ε Ο +

˙ œµ
Œ

Œ œµ œ Œ

Œ Œ œµ Œ

œœµ œœµ œœ∀∀ Œ

+1/3T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

rit.
q = 60

Ο +

Ο +

A tempo

Ε +

Ε +

Ε +

Ε +

+1/3T

ϖ∀

ϖµ

œµ œµ œµ œµ

ϖϖµµ

οο

οο

οο

οο

-1/4T

-1/4T

-1/4T

˙µ œµ

œ œµ œµ

−˙∀

−−˙̇∀∀
- 1/2 T

loco

-1/4T

−˙ Œ

−˙∀ Œ

−˙µ ‰ − θœµ
−−˙̇ ‰ − θœµ

-1/3T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

pizz.

pizz.

Ο

Ο

Ο

Ο

ο

ο

%

%

Α

>

31

31

31

31

052

052

052

052

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

84 ‰ œµ ‰

Œ œµ

œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œµ

pizz.

pizz.

ο

ο

Œ œµ=

‰ œµ ‰

œµ œµ œœ∀∀ == œœ∀∀ ==

œµ œµ œµ= œµ=

œ∀ œµ

‰ œµ ιœ∀

≈ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œµ

Ο

Ο

Ο

Ο

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀=
≈ œµ œ∀ œµ œ∀=
œ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ ↑

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ ==

poco rit.

Ε

Ε

Ε

Ε

‰−

‰−

‰ −

‰ −

q = 53 ˙µ œµ − œµ −

˙∀ œµ − œµ −

ιœµ ‰ œœœµ
µµ ιœµ ‰ œœœ

∀
∀µ

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

q = 130
A tempo I

εε

εε

εε

εε

-1/4T

-1/4T

arco

arco

(pizz.)

arco

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

90 ˙∀ −œµ Ιœ∀

˙µ −œ∀ ιœµ

ιœµ ‰ œœœµ
µ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

arco

+1/3T

+1/3 T

˙µ œ∀ − œ∀ −

˙∀ œ∀ − œ∀ −

ιœµ ‰ œœœµ
µµ ιœµ ‰ œœœ

∀
∀µ

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

pizz.

-1/4T

-1/4T

˙∀ −œµ Ιœµ

˙µ −œ∀ ιœ∀

ιœµ ‰ œœœ
∀

∀µ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

arco

-1/3T

+1/3T

˙µ œµ − œµ −

˙µ œ∀ − œ∀ −
ιœµ ‰ œœœ

∀
∀µ ιœµ ‰ œœœµ

µ∀

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

pizz.

poco rit.

7
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%

%

Α
>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

94 ˙∀ ˙∀

˙µ ˙µ

ιœµ ‰
œœœµ

µ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

arco
pizz.

arco

- 1/2 T

- 1/2 T

loco

loco

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

œ∀
œµ œ∀ œ∀

œœ∀∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀

~ A tempo
q = 127 −˙µ ‰ Ιœµ −

−˙∀ ‰ ιœµ −
−˙µ ‰ Ιœ∀ −

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œœ∀∀ 

- 1/2 T

loco

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

œµ œµ œ∀ œ∀

œœ∀∀== œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

98 −˙µ ‰ Ιœµ −

−˙∀ ‰ ιœµ −
−˙∀ ‰ Ιœµ −

œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œœµµ 

-1/4T

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰
œµ œ∀ œµ œµ

œœµµ== œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

−˙µ ‰ Ιœµ −

−˙∀ ‰ ιœµ −
−˙∀ ‰ Ιœµ −

œœ∀∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œœ∀∀ 

-1/4T

Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰
œµ œ∀ œ∀ œµ

œœµµ== œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

−œ∀ Ιœ∀ −œµ Ιœ∀

−œµ ιœ∀ −œ∀ ιœµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

103 −œ∀ Ιœµ −œ∀
Ι
œµ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœ∀

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

poco rit.

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

−œ∀ Ιœ∀ −œ∀ Ιœµ

−œµ ιœµ −œ∀ ιœµ
œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

q = 127
A tempo

εε

εε

εε

εε

−œ∀ Ιœµ −œµ Ιœ∀

−œµ Ιœµ −œ∀ Ιœµ

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

poco rit. −œ∀ Ιœ∀ −œµ Ιœ∀

−œµ ιœ∀ −œ∀ ιœµ

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

q = 127
A tempo

poco rit.

εε

εε

εε

εε

−œ∀ Ιœµ −œ∀
Ι
œµ

−œµ Ιœµ −œµ Ιœ∀

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

q = 122

8
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%

%

Α

>

30

30

30

30

33

33

33

33

37

37

37

37

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

108
ϖµ

ϖµ

ϖϖµµ

œ∀ ιœœ∀∀ ‰ ˙̇∀∀

rit.

-1/4Tεεε

εεε

εεε

εεε

+1/3T

-1/4T

-1/4T

˙ ˙

˙ ˙

˙̇ ˙̇

Œ Ι
œœµµ ‰ ˙̇µµ

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 110

^ :acento leve

œµ ]
Œ Ιœµ ] œ∀ ] ‰

œ∀ ] Œ Ιœµ ] œµ ] ‰

œœµµ
]

Œ ιœµ ] œµ ] ‰

œµ
]

œµ
] ιœœµµ

] œœµµ
] ‰pizz.

pizz.

pizz.

pizz.

Ε

Ε

Ε

Ε

q = 121

Œ Œ Ιœµ ] œ∀ ] ‰

Œ Œ Ιœµ ] œµ ] ‰

œ∀ Œ ιœµ ] œµ ] ‰

œµ œµ
ιœœµµ

] œœµµ
] ‰

%

%

Α

>

37

37

37

37

32

32

32

32

72

72

72

72

73

73

73

73

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}

113
−˙µ œ∀ ˙∀ ˙µ

−˙µ œµ ˙µ ˙∀

ιœµ ‰ œœœµµµ Œ œœœµµµ ιœµ ‰ œœœµ∀∀ ιœµ ‰
œœœ∀

µ∀

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

pizz.
arco arco

pizz.
arco

q = 130
A tempo

ε

ε

ε

ε

& rit.

-1/4T

-1/4T

pizz.

arco

arco

arco

−˙∀

−˙µ

−˙∀

œ∀ ˙̇µ

εε

εε

εε

εε

-1/4T

-1/4T

arco

−˙

−˙

−˙

−−˙̇µ

q = 109

+1/2T

-1/4T

Œ −

Œ −

Œ −

Œ −

œµ − œµ − œµ − œ∀ −

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −

œœ∀∀ −− œœµµ −− œœ∀∀ −− œœµµ −−

εε ∗

εε ∗

εε ∗

εε ∗

q = 130
A tempo

ϖ∀

ϖ∀

ϖϖ∀∀

ϖϖ∀∀

+1/4T

-1/4T

-1/4T
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